
BIP – Lleida, Spanyolország – 2026.05.17-22. 

 

“Cada pas, per petit que sigui, pot ser l’inici d’un gran canvi.” 

(Minden apró lépés egy nagy változás kezdete lehet.  

Ez a mottója az lleidai La Mariola negyed család- és 

gyermeksegítő központjának.) 

 

 

 

Május 17–22. között egy Erasmus BIP programon volt szerencsém részt venni a spanyolországi 

Lleidában hét rendkívül kedves és lelkes hallgatóval: Gulyás Boglárkával, Necla Öztürkkel, 

Kovács Petrával, Rajnai Rékával, Szanics Emesével, Tárkányi Nórával és Tóth Viktóriával. A 

program során spanyol, francia és magyar résztvevőkkel közösen vizsgáltuk meg az ENSZ 

1989-ben elfogadott Gyermekjogi Egyezményében megfogalmazott gyermekjogok gyakorlati 

érvényesülését. 

A hét folyamán lehetőségünk nyílt ellátogatni egy gyermek- és családsegítő központba (katalán 

nevén: SIS Mariola, Servei d’Intervenció Socioeducativa), ahol megtapasztalhattuk, miként 

kapcsolódik össze a gyermekek támogatása a családok segítésével, az érzelmi jóllét 

előmozdításával és a mindennapi környezet fejlesztésével. A múzeum- és bölcsődelátogatás, az 

irányított városi séta alkalmával azt is megfigyelhettük, hogyan valósulnak meg a 

gyermekjogok a mindennapi gyakorlatban. 



A látogatásokat követően spanyol és francia hallgatókkal közösen reflektáltunk a 

tapasztalatokra. Ennek során plakátokat készítettünk, előadást hallgattunk a gyermekjogokról, 

valamint megtekintettük és feldolgoztuk a mindenkit mélyen megérintő Kafarnaum – A remény 

útja (2018) című filmet. 

A szakmai programokon túl számomra különösen nagy élményt jelentett a hallgatókkal együtt 

tölteni ezt a hetet. Inspiráló volt megtapasztalni nyitottságukat, érdeklődésüket és aktív 

részvételüket a közös munkában. Ugyanakkor sokat jelentett annak felismerése is, hogy a 

különböző kulturális háttérrel rendelkező résztvevők miként tudnak együtt gondolkodni és 

együttműködni, miközben saját tapasztalataikkal és nézőpontjaikkal gazdagítják a közös 

munkát. 

Poros Andrea 

Idegen Nyelvi és Irodalmi Tanszék 

 











 


